新竹縣竹東中山國小八十八學年上學期六年級自然科期末考試卷      班   號   姓名

一 是非題20﹪

1(  )硫酸銅可以完全溶解在酒精中，不容易溶在水中。

2(  )硫酸銅水溶液中，水是溶質，硫酸銅是溶劑。

3(  )硫酸銅溶液可加熱蒸發後回收。

4(  )將水加入糖水溶液內，會使原本水溶液的濃度更淡更小。
5(  )設計實驗時，操縱變因要很多個，結論才會明確。

6(  )斜面愈斜，車子滑動的速度愈慢。

7(  )實驗四輪車與小山坡時，我們應採用多次實驗的平均數據比較可靠。

8(  )真正使車子難以停住的因素是重量與速度，而不是滑行的距離。

9(  )裝６個螺帽和裝１２個螺帽的四輪車，從同一坡面同一高度往下滑，１２個螺帽的四輪車比較難停止。

0(  )我們平常開車時，車速愈快，行車間的距離要保持愈長。

二選擇題36﹪

1(  )硫酸銅晶體溶於水中會形成什麼顏色的水溶液？(紅　(無色　(淡藍色　(綠色

2(  )下列哪一種因素不會影響硫酸銅的沉澱量？(溫度高低　(酒精量　(攪拌次數　(燒杯的大小

3(  )硫酸銅溶液濃度愈大時，加入酒精時硫酸銅沉澱的量(愈少　(愈多　(一樣　(不一定

4(  )在“同量的酒精，倒入不同濃度的硫酸銅溶液中”的實驗中，操縱的變因是(酒精的量　(硫酸銅的沉澱量　(硫酸銅的濃度　(硫酸銅的體積

5(  )下列哪一種溶液的濃度最大？(１５％　(１０％　(５０％　(９０％

6(  )濃度１０％的糖水溶液中，表示１００ｃ.ｃ的水溶液中含有幾克的硫酸銅？(１０克　(２０克　(９０克

7(  )接上題，水的重量是(１０克　(１００克(２０克　(９０克

8(  )實驗「車子的重量與停止的距離關係」中，操縱的變因是(斜面板的粗滑　(車子的重量(阻擋物的重量(阻擋物被推動的距離 

9(  )在斜面上鋪上什麼，阻擋物會被推的最遠？(抹布 (油紙 (粗砂紙 (泥土

10(  )四輪車和小山坡實驗中，車子和木塊每一次放置的方法要怎樣呢？(一樣　(隨意放　(視情況而定　(愈放愈高

11(  )斜面摩擦較大時，車子下滑速度會怎樣？(變快　(變慢　(不一定　(不變

12(  )下列哪一部車較難使其停止？(車重900公斤、時速55公里 (車重800公斤、時速70公里 (車重900公斤、時速40公里(車重900公斤、時速100公里

五、請問一個實驗中，大概包含那三種變因?
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